
Културни центар „Руменка“, Руменка,
Ослобођења бр. 26, Руменка
Број: 01-606/2024
Дана: 05.12.2024. године

ПРЕДМЕТ:  ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ  

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку услуга број 6/24 – Консултантске услуге
физичког лица из области финансијског извештавања

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Р. бр. Опис услуге
Јединица

мере
Количина

1.

Консултантске  услуге  из  области  финансијског
извештавања: 

-консултантско-саветодавне  услуге  из  области
рачуноводствених  и  финансијских  послова,  у  складу  са
Законом о буџету Републике Србије,  Законом о буџетском
систему Републике Србије и Правилником  о стандардном
класификационом  оквиру  и  Контном  плану  за  буџетски
систем;
- праћење извршења финансијских послова;
-приказ и процена финансијског стања и резултата буџетског
пословања за 2024. години; 

- учествовање у годишњем попису имовине за 2024. годину;

-  контрола  израде  финансијских  планова,  анализа  и
извештаја;

- израда економске анализе о финансијском пословању;

-у складу са Правилником о начину припреме, састављања и
подношења  финансијских  извештаја  корисника  буџетских
средстава,  корисника  средстава  организација  за  обавезно
социјално  осигурање  и  буџетских  фондова,  координира
припрему и израду финансијског извештаја за 2024. годину;  

- обављање других сродних (саветодавних) послова у складу
са Законом о буџету Републике Србије.

Kонсултанско – саветодавне услуге приликом вођења главне
књиге,  аналитичке  евиденције  салда,  конта,  листинга
отворених  ставки  и  обрачуна  амортизације  основних
средстава, саветодавне услуге и праћење прописа у изради
завршног  рачуна,  обрачуна  плата,  пореза  и  доприноса,
уговора о  делу и ауторских хонорара,  и  пружање стручне
помоћи  и  давање  савета  у  обављању  других  сродних
послова.

Наручилац  се  обавезује  да  стави  на  располагање  сву
потребну  документацију,  исправе  и  извештаје  из  2024.
године,  омогући  приступ  Извршиоцу  свим  програмима  и
електронским записима, укључујући штампани материјал и
копије  на  електронским  медијима,  као  и  да  пружи
информације потребне за обављање посла.

Месечни
паушал

1

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.
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Рок за упућивање понуде: 10.12.2024. године (уторак) до 1200 часова.

Понуду  доставити  путем  електронске  поште  на  следећи  мејл:
kulturnicentarrumenka@gmail.com  или  непосредно,  односно  путем  поште  на  адресу:
Ослобођења бр. 26,  21201 Руменка.

Услови  плаћања:  у  року  до  45  дана  од  дана  преузимања  квалитетно  обављеног
посла, а на основу закљученог уговора о делу. 

Рок важења понуде: минимално 30 дана од дана отварања понуда.
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